ORTEGA MOREIRA

&
ORTEGA TRVJILLO
ABOGADOS

REG. 14319/11/92 REG. 64130/4/2000

de

Guayaquil, Julio 2 de 2.001.

Doctor Gustavo Ortega Trujillo En su despacho.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, le comunico que el día de hoy, la Junta General Universal Ordinaria de Accionistas de COMPAÑIA ANONIMA ESTUDIO JURIDICO ORTEGA MOREIRA & ORTEGA TRUJILLO tuvo el acierto de elegirlo **PRESIDENTE DEL DIRECTORIO** de la compañía, por el plazo de un año, en reemplazo del Dr. Jaime Ortega Trujillo, cuyo nombramiento se inscribió el 27 de Septiembre de 2.000.

Sus funciones y atribuciones se encuentran determinadas en el artículo Trigésimo del Estatuto Social de la Compañía, constantes en la Escritura Pública de Aumento de Capital y Reforma Integral de Estatutos, que autorizó la Notaría Décima Sexta, Ab. Melva Rodríguez de Verduga el 20 de Enero de 1992 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 26 de mayo del mismo año.

Compañía Anónima Estudio Jurídico Ortega Moreira & Ortega Trujillo, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notaría Décima Tercera del cantón Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García, el 3 de Abril de 1981, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 8 de Junio de 1981.

Atentamente,

AB. GUSTAVO ORTEGA LLINGWORTH GERENTE GENERAL-SECRETARIO

Acepto el cargo

Guayagull, Julio 2 de 2.001

DR. GUSTAVO ORTEGA TRUJILLO

C.I. 090414741b

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el **PRESIDENTE** Nombramiento de **DIRECTORIO** de la **COMPAÑÍA ANONIMA** ESTUDIO JURIDICO ORTEGA MOREIRA & ORTEGA TRUJILLO., a favor de GUSTAVO ORTEGA TRUJILLO, de fojas 139.254 a 139.256 Registro Mercantil número 31.862, Repertorio número 44.457,.- Quedando incorporado comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-2.tomó nota de Se Nombramiento a fojas 64.130 del Registro Mercantil de 2.000 al margen de la inscripción respectiva.-Guayaquil, diecinueve de Diciembre del dos mil uno.-

> DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

TRAMITE: 52773
LEGAL: RICARDO FLORES
AMANUENCE: MERCY CAICEDO
COMPUTO: ALEXANDRA CORONEL
RAZON Y ANOTACION: LAURA ULLOA
REVISADO POR JABBA.

